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  平成３１年第 4回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

招集日時 

場  所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

報  告 

 

 

 

議 案 

 

 

 

 

 

議事の大要 

 

 

 

 

 

 

平成 31 年 4 月 18 日（木） 午後 4時 00 分 （開会：午後 4時 00 分 ～ 閉会：午後 5時 00 分） 

筑西市丙 360 番地 本庁舎 3階 筑西市教育委員会 302 会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：草間 武 

教育委員：斉藤裕光 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：大森達也、学務課長：飯山正幸、指導課長：萩野谷匡、生涯学習課長：市塚文夫、

文化課長：小林均、地域交流センター長：海老澤敦司、スポーツ振興課長：増田茂、美術館副館長：内藤雅之、学務課学校総務

グループ係長：大木かつこ 、学務課学校総務グループ主事：小林奈央  

 

報告第 ８号 筑西市生涯学習指導員等の委嘱について 

報告第 ９号 筑西市公民館長等の委嘱について 

報告第１０号 筑西市スポーツ推進委員の委嘱について 

 

議案第１９号 筑西市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則について 

議案第２０号 筑西市指定文化財申請に係る筑西市文化財保護審議会の答申について 

議案第２１号 板谷波山記念館の管理運営に関する基本協定書の一部変更について 

議案第２２号 平成３１年度しもだて美術館企画展「江口寿史イラストレーション展彼女」入館料の設定について 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： 皆さんこんにちは。先日入園式、入学式もおわり新年度が始まりました。事故がなく、 

子どもたちが安全安心に生活できることを実現するべく頑張っていきましょう。 

         では、ただいまより「平成 31 年度第 4回筑西市教育委員会定例会」を開催いたします。 

それでは、２．報告事項（１）筑西市校長会等の役員について、報告をお願いいたします。 

指 導 課 長：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、報告第８号 筑西市生涯学習指導員等の委嘱について、報告お願いいたします。 



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生涯学習課長 ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、報告第９号 筑西市公民館長等の委嘱について、報告お願いいたします。 

地域交流センター長：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

            続きまして、報告第１０号 筑西市スポーツ推進委員の委嘱について、報告お願いいたします。 

スポーツ振興課長：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。  

続きまして、議案第１９号 筑西市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則について、ご説明お願い 

いたします。 

学 務 課 長：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第１９号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。では、議案第１９号について、賛成の方は挙手をお願いします。 

各  委  員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第１９号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第２０号 筑西市指定文化財申請に係る筑西市文化財保護審議会の答申について、 

ご説明お願いいたします。 

文 化 課 長  ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第２０号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。では、議案第２０号について、賛成の方は挙手をお願いします。 

各  委  員  ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第２０号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第２１号 板谷波山記念館の管理運営に関する基本協定書の一部変更について、 

ご説明お願いいたします。 

文 化 課 長 ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第２１号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。では、議案第２１号について、賛成の方は挙手をお願いします。 

各  委  員  ： 【挙手全員】 
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赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第２１号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第２２号 平成３１年度しもだて美術館企画展「江口寿史イラストレーション展 彼女」 

入館料の設定について、ご説明お願いいたします。 

美術館副館長 ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第２２号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

入館料についてはいかがですか？ 

吉 澤 委 員 ： 少し高額だと思います。 

美術館副館長 ： 800 円という入館料の額は以前 3回ほどありました。過去に開催された企画展では、 

各地からの来場があり盛況でした。そのため、今回の入館料も適正な価格であると考えます。 

吉 澤 委 員 ： そうですね。期待も込めて今回は 800 円の入館料で行いましょう。 

赤 荻 教 育 長 ： その他はよろしいでしょうか。では、議案第２２号について、賛成の方は挙手をお願いします。 

各   委   員  ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第２２号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、４．協議に入ります。（１）次回 教育委員会定例会について、ご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございます。続きまして、（２）平成３１年度 茨城県市町村教育委員会連合会定期総会及び講演会 

について、ご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございます。続きまして、５．その他に入ります。 

（１） 平成３１年度 ４月定例学校運営研修会について。 

赤 荻 教 育 長 ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： 続きまして、（２） 平成３１年度 筑西市立小中学校運動会について、ご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございます。 

続きまして、（３）教育委員の出席要請について、スポーツ振興課長、ご説明お願いいたします。 

スポーツ振興課長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： 続きまして、生涯学習課長、ご説明お願いいたします。 

生涯学習課長 ：【資料により説明】 
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赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。 

以上をもちまして平成３１年第４回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 


